Jarocin, dnia 15.07.2020 r.

JAR/P7/2020
Tresc¢ zapytan oraz wyjasnienia

W postepowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego na
~Roboty budowlane polegajace na dostawie i montazu paneli fotowoltaicznych
realizowanych w ramach zadania ,,Poprawa efektywnosci energetycznej
budynku przy ul. Kosciuszki 15a w Jarocinie, poprzez montaz instalacji
fotowoltaicznej” - w ramach klastra Energia Jarocin”.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamoéwien
publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r,, poz. 1843) Zamawiajacy przekazuje tre$¢ zapytan wraz
z wyjasnieniami. W przedmiotowym postepowaniu wptynely nastepujace pytania:

Pytanie 1

Szanowni Panstwo oglosiliScie przetarg na wykonanie instalacji fotowoltaicznej na budynku
przy ul. T. Kosciuszki 15 w Jarocinie jednoczeénie na Parstwach stronie internetowej jest
informacja o zakonczeniu postepowania na wybdr sprzedawcy energii elektrycznej réwniez
dla tego obiektu gdzie wygrata firma PGE Obrét post. Nr JAR/P/6/2020. Z projektu umowy
zakupu energii wynika ze dla obiektu dla ktérego planujecie montaz instalacji
fotowoltaicznej bedzie zawarta umowa sprzedazowa tym samym bedzie lub jest zawarta
umowa dystrybucyjna czyli obiekt ten nie bedzie miat zawartej umowy kompleksowej.
Konsekwencjg tego jest brak mozliwosci rozliczania sie na zasadach prosumenta czyli
bilansowania energii pobranej z energig wyprodukowang z instalacji PV (fotowoltaicznej).

Jesli Paiistwo wzieliscie to pod uwage mozecie zostaé¢ w takim przypadku wytworcg energii
elektrycznej z odnawialnych zrédet (OZE)

Wytwdrca energii elektrycznej w mikroinstalacji to w odréznieniu od Prosumenta energii
odnawialnej podmiot prowadzacy dziatalno$é gospodarcza regulowang ustawa Prawo
przedsigbiorcow, wytwarzajacy energie elektryczng wytacznie z odnawialnych #rédet
energii w mikroinstalacji.

Odpowiedz:
Informujemy, ze w roku 2021 Zamawiajacy nie bedzie rozliczat sie na zasadzie

prosumenta.

Pytanie 2

W przedstawionym SIWZ'ie nie podana jest moc przytacza oraz grupa taryfowa.
Szczegdlnie wazna jest moc przylacza poniewaz instalacja fotowoltaiczna nie moze by¢
wigksza od mocy przylaczeniowej i umownej.

Odpowiedz:
Zamawiajqcy posiada podpisang umowe dystrybucyjng o mocy przytaczeniowej 40 kWh.

Powyzsze pytania i odpowiedzi stanowia integralna czesé Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamoéwienia i jej zalacznikéw. Powyisze odpowiedZ nalezy ujaé
w tresci sktadnej oferty.




